
 

На виконання пункту 24.3 Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на 

період до 2030 року затвердженого Розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 25.04.2023 № 372-р (зі змінами) «Проведення (за участю 

громадських об’єднань) моніторингу дотримання прав маломобільних 

груп населення включаючи осіб з інвалідністю, в разі виникнення 

надзвичайних ситуацій, зокрема щодо забезпечення доступності об’єктів 

фонду захисних споруд цивільного захисту, наявності доступного 

транспорту для евакуації до найближчого об’єкта фонду захисних споруд 

цивільного захисту, а також підготовки персоналу» в Одеській області 

проведено відповідну роботу. 

У підпорядкуванні Департаменту соціальної та сімейної політики 

обласної державної адміністрації (далі - Департамент) перебуває 11 будинків-

інтернатів та ОКУ «Обласний центр соціально-психологічної допомоги» з 

наданням цілодобового надання соціальних послуг. 

Відповідно до пункту 4 Порядку тимчасового переміщення (евакуації) 

та забезпечення умов для перебування на території України, де не ведуться 

бойові дії, або за межами України дітей та осіб, які проживають або 

зараховані до закладів різних типів, форм власності та підпорядкування на 

цілодобове перебування та їх повернення за місцем постійного проживання 

(перебування),будинків-інтернатів: а в разі виїзду за межі України-в Україну, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2023 № 546 

(далі - Порядок), Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи 

та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації 

за результатами проведеного моніторингу надав висновки щодо оцінки стану 

безпеки розміщення дітей та осіб у закладах цілодобового перебування, 

здійсненні районними державними (військовими) адміністраціями області. 

Тимчасове переміщення дітей/осіб у безпечний район необхідно 

здійснити будинкам-інтернатам: 

- Балтському психоневрологічному будинку-інтернату (всіх підопічних), 

оскільки розташований на відстані менш як 2 км від об’єктів, що мають 

критично важливе значення для національної економіки та оборони держави.  

Балтський психоневрологічний будинок-інтернат з потужністю 190 

ліжко-місць, в якому на 20.11.2024 проживає 166 осіб з інвалідністю 

(чоловіки) з психічними захворюваннями, у тому числі мало мобільних 21 

особа.  

У зв’язку з відсутністю у психоневрологічних будинках-інтернатах на 

території України місць для переміщення підопічних інтернату - 15 осіб були 

тимчасово переміщені в психоневрологічні будинки-інтернати на території 

області на додатково розгорнуті місця.  

 

 



В будинку-інтернаті облаштовано найпростіше укриття з пристосованим 

пандусом для маломобільних підопічних. У 2023 році спільно з 

представниками ДСНС були проведенні практичні заняття з персоналом 

будинку-інтернату з переміщення підопічних будинку-інтернату в 

найпростіше укриття, зокрема з переміщення маломобільних підопічних, під 

час повітряної тривоги та надзвичайної ситуації. Також, протягом 2023-2024 

років лікарями та відповідальним з охорони праці будинку-інтернату з 

середнім та молодшим персоналом щоквартально проводяться практичні 

семінари з надання першої домедичної допомоги, заходи протипожежної та 

електробезпеки; 

- Барабойському психоневрологічному будинку-інтернату, оскільки 

відсутнє укриття.  

Барабойський психоневрологічний будинок–інтернат з потужністю 140 

ліжко-місць, на 20.11.2024 проживає 136 осіб з інвалідністю (жінки) з 

психічними захворюваннями, у тому числі маломобільних 38 осіб. 

08.11.2024 з метою підвищення рівня готовності працівників будинку-

інтернату до можливих надзвичайних ситуацій та під час повітряної тривоги 

спільно з представниками ДСНС були проведенні практичні заняття з 

персоналом будинку-інтернату. 

- Великорибальському психоневрологічному будинку-інтернату, 

оскільки відсутнє укриття.  

Великорибальський психоневрологічний будинок-інтернат з 

потужністю 330 ліжко місця, на 20.11.2024 проживає 323 осіб з інвалідністю 

(жінки) з психічними захворюваннями, у тому числі мало мобільних 48 осіб. 

У 2022-2024 роках відповідальними працівниками будинку-інтернату 

спільно з фахівцями РУ ГУ ДСНС України в Одеській області щорічно 

проводились профілактичні навчання щодо дотримання правил пожежної 

безпеки, алгоритму дій під час надзвичайної ситуації та евакуації підопічних. 

- Красносільський дитячий будинок-інтернат для дітей та молоді з 

інвалідністю з тяжкою розумовою відсталістю та фізичними вадами з 

потужністю 135 ліжко-місць, на 01.08.2024 проживає 123 

вихованки/підопічні, у тому числі 23 дітей до 18 років, з яких 3 дитини 

сироти та 15 дітей, позбавлених батьківського піклування. Також, у зв’язку з 

введенням воєнного стану в Україні 6 вихованок, з яких 4 дітей, позбавлених 

батьківського піклування та 4 підопічних переміщено (евакуйовано) до 

Івано-Франківської області. З метою збереження життя та здоров’я 

вихованок/підопічних та відсутністю можливості облаштувати безпечні 

місця для евакуації, 123 вихованки/підопічні (у тому числі 25 дітей до 18 

років) Красносільського дитячого будинку-інтернату переміщено в Одеський 

геріатричний будинок-інтернат, в якому облаштовано безпечне місце для 

короткотривалого перебування у разі надзвичайних обставин. 

В 7 будинках-інтернатах облаштовані найпростіші укриття. 



- ОКУ «Обласний центр соціально-психологічної допомоги» оскільки 

відсутнє укриття.  

ОКУ «Обласний центр соціально-психологічної допомоги» (далі-

Центр), розрахований на 160 ліжко місць, в якому на 20.11.2024 перебувають 

61 внутрішньо переміщених осіб та осіб, які опинилися в скрутних життєвих 

обставинах (47 ВПО та 14 СЖО), у разі влаштування в Центр для надання 

соціальної послуги, особи попереджаються про відсутність укриття в Центрі 

та про адреси найближчих бомбосховищ (найближче бомбосховище 

знаходиться в 700 м від Центру).  
Надання соціальних послуг стаціонарного догляду надається у 23 

відділеннях територіальних центрів соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг), центрів надання соціальних послуг.  

Так, в наявності є укриття у 5 стаціонарних відділеннях: КУ "Центр 

надання соціальних послуг" Зеленогірської селищної ради, КЗ "Центр 

надання соціальних послуг Куяльницької сільської ради, КУ «Центр надання 

соціальних послуг» Окнянської селищної ради, КП "Центр надання 

соціальних послуг" Піщанської сільської ради та у КУ «Центр надання 

соціальних послуг» Ренійської міської ради. 

7 стаціонарних відділень: КУ "Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг)" Андрієво-Іванівської сільської 

ради, КУ "Центр надання соціальних послуг" Миколаївської селищної ради, 

КУ "Центр  надання соціальних послуг" Чогодарівської  сільської  ради, КЗ 

"Центр надання соціальних послуг" Вилківської міської ради, КУ «Центр 

соціального обслуговування» Захарівської селищної ради, КУ  «Центр 

надання соціальних послуг «Родина» Подільської міської ради, КУ 

«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг)» Тарутинської селищної ради використовують найближчі укриття, 

які знаходяться в лікарнях, місцевих адміністраціях, дитячих садках, школах, 

церквах. У 2-х стаціонарних відділеннях КУ «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Роздільнянської 

міської ради та КУ «Центр  надання соціальних послуг» Савранської  

селищної  ради найближче укриття розташовано за 500-700 метрів від 

закладу, підопічних переміщають за допомогою власного та наданого 

громадою транспорту. 

Робота щодо облаштування 9 стаціонарних відділень: КУ «Центр 

надання соціальних послуг» Ананьївської міської ради, КУ «Березівський 

центр надання соціальних послуг» Березівської міської ради, КУ «Центр 

надання соціальних послуг» Бородинської селищної ради, КУ 

«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг)» Знам'янської сільської ради, КУ «Ізмаїльський територіальний 

центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», КУ «Центр 

надання соціальних послуг» Кодимської міської ради, КУ «Територіальний 

центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» 



Криничненської сільської ради, КУ "Центр надання соціальних послуг 

Лиманської сільської ради" (відділення стаціонарного догляду для 

постійного або тимчасового проживання – «Будинок Милосердя»), КУ 

Суворовської селищної ради «Територіальний центр надання соціальних 

послуг», в яких відсутні укриття, триває. 

 

 

 

 

 

 
   


